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МЕТОДИЧНІ ВКАЗІВКИ ТА ТЕМАТИКА КОНТРОЛЬНИХ РОБІТ 

ДЛЯ СТУДЕНТІВ 5 курсу ФПП та ЗО  

1 рівень вищої освіти – бакалавр 

Спеціальність 014.11 – середня освіта (фізична культура) 

Загальні положення 

Відповідно до навчального плану студенти заочної форми навчання 

виконують контрольну роботу  у 1Х семестрі. 

Завдання контрольної роботи: 

Поглибити і закріпити знання студентів з дисципліни «Управління 

сферою фізичного виховання». 

Отримати навички опрацювання літературних джерел і вміння 

узагальнювати матеріал; 

Перевірити  знання студентів з певної теми навчальної дисципліни. 

Після вибору теми контрольної роботи (див. розділ “Тематика 

контрольних робіт”) необхідно приступити до підбору літературних джерел і 

попереднього ознайомлення з їх змістом. Це полегшить складання плану 

контрольної роботи. 

В плані повинні бути три основні розділи: 

 Вступ - обґрунтування актуальності та короткі повідомлення про зміст 

контрольної роботи; 

 Основна частина - в логічній послідовності розкриває зміст обраної теми; 

 Висновки. 

До виконання контрольної роботи студенти повинні підходити творчо. 

Якість роботи оцінюється насамперед по тому, наскільки самостійно і вірно 

студент розкриває у ній зміст головних питань теми. 



Необхідно уникати поверхневого викладення, загальних фраз, 

дослівного запозичення тексту з використаних джерел. При дослівному 

записі (цитуванні) слід обов’язково робити посилання на джерела із 

значенням сторінок. 

Зовнішнє оформлення роботи 

 Контрольна робота повинна мати обкладинку і титульну сторінку, на 

якій зверху зазначено: Львівський державний університет фізичної культури, 

Факультет ПП та ЗО. Нижче зазначається тема, а також прізвище, ім’я та по-

батькові студента, курс, група і домашня адреса. 

 На першій сторінці роботи подається план контрольної роботи. 

 В кінці роботи наводиться список використаної літератури, 

зазначається дата відправки в університет і особистий підпис виконавця. 

 Список літературних джерел складається за алфавітом.  

Теми контрольних робіт 

              1. ТЕОРЕТИЧНІ ОСНОВИ НАУКИ УПРАВЛІННЯ. Історична 

довідка про виникнення та розвиток міжгалузевої науки управління. 

Управління сферою фізичного виховання і спорту як наука і навчальний 

предмет. Понятійний апарат теорії управління. Сучасні концепції теорії 

управління. 

 2. ДЕРЖАВНІ ОРГАНИ УПРАВЛІННЯ ФІЗИЧНИМ ВИХОВАННЯМ 

І СПОРТОМ. Фізична культура як соціальна підсистема суспільства. 

Класифікація державних органів за ознакою компетенції. Роль Рад народних 

депутатів у розвитку фізичної культури і спорту. Управління фізичним 

вихованням і спортом в системі Міністерства освіти і науки України. 

Структурна побудова та діяльність Комітету фізичного виховання і спорту 

Міністерства освіти і науки України. Структурна побудова та зміст 

діяльності Міністерства  молоді та спорту  України. 

3. ГРОМАДСЬКІ ОРГАНІЗАЦІЇ В СФЕРІ ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ 

І СПОРТУ.  Фізична культура  як соціальна підсистема суспільства. 



Структурна побудова і зміст діяльності фізкультурно-спортивних товариств  

“Україна”, “Колос”, “Динамо”, “Спартак”. Структурна побудова і зміст 

діяльності Національних федерацій з видів спорту. Структурна побудова і 

зміст діяльності Національного Олімпійського комітету України. Громадські 

фізкультурні організації  в регіонах і містах проживання студента. 

 4. СПОРТИВНІ ШКОЛИ ЯК СКЛАДОВА СИСТЕМИ ФІЗИЧНОГО 

ВИХОВАННЯ І СПОРТУ УКРАЇНИ. Типи спортивних шкіл, особливості їх 

утворення та підпорядкування. Регламентування діяльності спортивних шкіл. 

Соціальна та юридична відповідальність спортивних шкіл перед 

суспільством за свою діяльність. 

5. КАДРОВЕ ЗЕБЕЗПЕЧЕННЯ СФЕРИ ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ І 

СПОРТУ. Спеціальності, за якими готують фахівців ВЗО для сфери 

фізичного виховання і спорту. Система навчальних закладів різних рівнів 

акредитації. Система підготовки наукових кадрів в сфері фізичного 

виховання і спорту. Сучасні проблеми ефективного використання кадрових 

ресурсів. 

 6. ПЛАНУВАННЯ ДІЯЛЬНОСТІ ОРГАНІЗАЦІЙ В СФЕРІ ФІЗИЧНОГО 

ВИХОВАННЯ І СПОРТУ. Класифікація та взаємозв’язок функцій 

управління. Суть планування як функції управління. Етапи процесу 

стратегічного планування. Види документів планування діяльності 

організацій сфери фізичного виховання і спорту. Особливості планування 

діяльності організації – місця роботи студента. 

 7. ОРГАНІЗАЦІЯ І МОТИВАЦІЯ ДІЯЛЬНОСТІ СПІВРОБІТНИКІВ 

ЯК ФУНКЦІЇ УПРАВЛІННЯ. Сутність делегування повноважень та їх 

послідовність. Перешкоди на шляху делегування повноважень. Типова 

структура фізкультурної організації. Типи організаційних структур (лінійна, 

функціональна, комбінована, штабна). Мотивація діяльності співробітників 

як безперервний процес. Зміст теорій мотивації: Туган – Барановського, 

Маслоу, теорій очікування, теорії справедливості. 



 8. КОНТРОЛЬ ТА ЗВЯЗУВАЛЬНІ ПРОЦЕСИ В УПРАВЛІНСЬКІЙ 

ДІЯЛЬНОСТІ. Контроль як базовий елемент процесу управління. Види 

контролю. Облік діяльності фізкультурних організацій, зв`язок обліку і 

контролю. Комунікації в управлінській діяльності, їх види. Перешкоди на 

шляху комунікацій різних видів. Рішення, їх класифікація та етапи 

раціонального формування. 

 9. УПРАВЛІННЯ ПЕРСОНАЛОМ ОРГАНІЗАЦІЙ СФЕРИ. Формальні 

і неформальні групи в структурі організацій сфери фізичного виховання і 

спорту. Влада і особистий вплив на підлеглих. Керівництво та стилі 

керівництва. Управління конфліктними ситуаціями. 

10. МІЖНАРОДНИЙ СПОРТИВНИЙ РУХ  І УПРАВЛІННЯ 

ДІЯЛЬНІСТЮ МІЖНАРОДНИХ ОРГАНІЗАЦІЙ. Виникнення міжнародного 

спортивного руху та його сучасний стан. Класифікація міжнародних 

спортивних організацій. Організаційна побудова та зміст діяльності МОК, 

Міжнародних федерацій з видів спорту. Міжнародний спортивний рух 

“Спорт для всіх”, діяльність міжнародних організацій з розвитку фізичного 

виховання різних верств населення. 
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